Mardi 19 mai 2020

Calcul : nombre de 1 000 a 9 999

Compétence : Nombres de 1 000 4 9 990,

Décompositiona,

1 G55 o 1 KT = D

Consigno : Décompose ou retrouve cos nombres. s [P Y [Ty ep—
B i bacabo, serie ro ek i« onlems - Eanmgis

# B el [N = 0+ B =

000 —+ £00 + S0+ A

IHM+E6C +5D + AU

2 000 + 300 + 60 + 9

AM+3c .0 + U

Sooo 4 Em+5n+3

EM4+2C+3D4+90

G000+ B00+30+6

EH+8C+ 3+ EU

Foco + Soo+80 +F

TM + 5C + 8D + TU

Y000 +300 460 +&

99 +3C +6D+80

1 000 + 700 + 80 + 9

AN +3IC+2D :9U

AC00 £800 44D +4

AM+3 ¢ + 4D+ AU

AOC0+L00+ 40+

3M +2C + 1D + 4U

8000+ 300+50 +L;

8My3C S+ 1 1)

000 + 900 +90+9

AH+9C + 93 +9U

Qoo +S0: W +5 [2ZHSC 8D +SU
1000 +I00S0 T ZM +8C + 5D + TU
7000+500+10+8 | JH +5C 41D +3U
Av+S+90+h LM 5¢ 4 8) LL U

S 00D+ BODFSD +3

5M + 8C + 5D + 8U

Y ooo+ A0O + 9

TH ¢+ 1c+9U

3000 + 100 + 50 + 8

3 cAC 5D +6U

Loto+ T0+50 44

EM +9C +5D + 1U

1000 + 400 + 60 + 8

AM L L4C + 62U

Mon résultat [ |




Résolution de probléme :

Exercice 10 p 37 (Manuel numérique : 10 p 39)

On retrouve :
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1 fois le symbole

=

2 fois le symbole !

T TF RSP RSP LR

7 fois le symbole

On peut donc faire le calcul suivant :
(2x1000)+(1X100)+(2x10)+7=2127

Elle pourra ouvrir la plus grande pyramide de tous les temps avec le code 2 127.



